



推# 大众创业 万众创新

众创空间综合体落户江东区 将打造地方版“创业大街”

□记者 房伟 通讯员 赵伟

“这个空间将包含各种创业服务机构,如孵化器、创客空间、创客咖啡等,无论是创业者还是创投机构都可以在这里实现对接。”昨日下午,国内首个众创空间综合体宁波江东创投产业综合运营平台暨“盛世方舟”项目正式对外发布。这也是北京之外,中国首个地方版的“创业大街”。

大量创业者渴求孵化器

据市场机构清科研究中心数据,截至2014年底,中国科技企业孵化器数量超过1600家,国家级孵化器约600家,非国家级超过1000家。中关村“创业大街”则是其中最著名的一家,汇聚了包括3W咖啡、飞马旅、36氪等多家孵化器,也由此成为创业者朝圣的地方。

“目前,优秀的孵化器、创客空间等多集中于北京、上

将打造地方版“创业大街”

“希望这一平台能汇聚宁波分散的创业团队及创投服务机构,同时吸引国内一线的创投机构和投融资平台的眼光投向本地的优秀创业团队。”江东区相关负责人表示,盛世方舟坐落于宁波文化广场,整幢楼包含了“投资中心、人才学院、新型孵化器、产业加速器”四个功能,以“孵化+投资”、“基地+基金”的模式运行,将各种新型创业服务业态落户于这个众创空间综合体内,以打造创投

已有知名孵化器签约入驻

据透露,盛世方舟总体目标将实现“六个100+”,汇聚超过100位投资人或投资机构(包括5-10家新兴孵化器),吸引超过100个外部创业团队和100个本土创业团队,培养超过100位宁波本土创业投资行业从业人员,输送超过100个本土创业团队到北上广深杭等地短暂时孵化,最终吸引超过100亿元的资本落地对接,并启动加速器园区。

而在昨天的发布会现场,已有来自上海和北京的In-

海、广州、深圳等一线城市,二三线城市缺乏创新资源,但当地又有大量创业者对孵化有渴求。”盛世投资副总裁谢作强告诉记者,事实证明,二三线城市完全有机会诞生好项目,例如91手机助手、美图秀秀、飞常准等(91手机助手就是诞生于福州)。

领域的“万达广场”。

“得益于‘一带一路’以及‘大众创业、万众创新’的政策优势,在宁波打造这样一个众创空间,实际是立足宁波、面向华东、辐射全国。”中国投资协会股权和创业投资专业委员会会长沈志群向记者表示,打造这样一个投资机构集聚、创客中心及创业者扎堆的新业态,为宁波创造了良好的“互联网+”产业生态系统。

nospace、People Square、锋人院、IPO Club、千帆孵化器

等国内5家知名孵化器当场签约入驻。
“现在不少以前从宁波走出去的创投团队正在加速回归本地,入驻这一平台对我们孵化器而言也是一次机遇。”IPO Club创始人王俊告诉记者,他认识的一个宁波创业团队5年前去了上海张江高科,今年却把相关部门迁回了宁波,“因为以前在宁波找不到专业人才,而现在这完全不是问题,而且人力成本降低了很多。”

新三板挂牌企业 已超2500家

全国股转系统最新数据显示,上周新三板市场新增挂牌公司25家,其中新增做市转让企业21家,新增协议转让企业4家。截至目前,新三板已有挂牌公司2512家,今年以来已新增近千家。

截至5日,新三板市场共有股本1169.29亿股,其中,做市转让股本222.08亿股,协议转让股本947.21亿股。在所有股本中,只有三分之一左右的流通股本,其中做市转让流通股本100.52亿股,协议转让流通股本314.80亿股。

据新华社

中国中车A+H股 昨日同步上市

8日,中国中车股份有限公司在上海证券交易所和香港联交所鸣锣上市,宣告这一世界最大轨道交通装备制造企业同步上市A+H股。

中国中车由原中国南车股份有限公司和原中国北车股份有限公司合并而成,于2015年6月1日正式成立。中国中车的成立,是中国轨道交通装备行业提升核心竞争力、打造世界一流跨国企业的重要举措,旨在落实“中国制造2025”,推进中国由“制造大国”向“制造强国”迈进,带动信息产业、电子工业、材料工业等相关产业链整体素质的提升。

据新华社

A股现显著“二八分化” 沪指站上5100点

本周首个交易日,A股呈现显著的“二八分化”格局。继前一交易日冲破5000点整数位后,沪指在银行股带领下站上5100点,再创七年半新高。中小市值个股集体走弱,创业板指数重挫逾4%。

当日上证综指延续惯性小幅高开,早盘震荡整理并一度跌破5000点整数位。午后沪指在银行股带领下稳步攀升,轻松攀上5100点整数位,创下5146.95点的阶段新高后,以5131.88点报收,较前一交易日涨108.78点,涨幅达到2.17%。

深市表现明显弱于沪市。其中,深证成指跌196.78点,收盘报17452.31点,跌幅为1.11%。

创业板指数盘中一度暴跌逾6%,此后跌幅有所收窄,但收盘仍高达4.67%,报收于3704.55点。

沪深两市仅800余只交易品种上涨。剔除ST个股和非股改股,两市140多个个股报收于涨停价位。

沪深两市分别成交13099亿元和10143亿元,总量达到2.32万亿元,改写了前一交易日创下的史上第二大单日成交纪录。

行业板块同样表现迥异。银行板块强势领涨,整体涨幅高达逾7%,成为引领沪指走强的主要动力。运输物流、石油燃气两大权重板块也双双录得4%以上的涨幅。日用品、传媒教育、IT、电子等板块收跌,不过幅度都不大。

在权重股走强带动下,沪深300指数收复5300点整数位,报5353.75点,涨123.20点,涨幅达到2.36%。10条行业系列指数中8条上涨,300金融涨幅高达5.27%。

沪深B指同步收跌。上证B指跌2.63%至515.27点,深证B指跌2.78%至1558.55点。

有消息称银行业混合所有制改革方案或于近期出台。受此影响,银行股全线大涨并对沪市大盘形成带动。中国基金业协会倡议公募基金业坚持价值投资,被认为机构投资者开始正视中小市值个股高估值风险。在这一背景下,创业板指数出现暴跌。

据新华社



大型水陆两栖飞机 AG600年内首飞

截至8日,我国自主研发的大型水陆两栖飞机AG600机身大部件已在珠海基本完成对接开铆流程。下一步,中航通飞华南飞机公司将对其中安装机翼、尾翼、起落架、航电系统、机载设备等,以便按计划让该机在今年年底前实现首飞。图为已通过“对接开铆”这一关键性节点连接在一起的AG600机身大部件。

新华社发

天天 315

维权邮箱: NBWBweiquan@126.com

25箱“红牛”全是假的 送上门的优惠推销不可轻信

本报讯(记者 房伟 通讯员 严谦 江妮) 趁着厂家“促销”,多囤一些饮料,没想到全是足以“乱真”的假货。日前,象山西周一家开小卖店的朱阿姨就碰到了这样的烦心事。

朱阿姨在西周车站附近经营着一家副食品店,5月24日,2名自称红牛公司促销人员的男青年上门推销,原本每箱批发价114元的“红牛”饮料只需109元。

听完对方的介绍,朱阿姨查看了这批饮料的生产日期,发现都是今年4月,并非临近保质期。“夏天是饮料销售的旺季,这批饮料在外观上与之前进的没啥差别,心想反正要进货,就趁优惠而且方便就进一点。”于是,朱阿姨就买了25箱(每箱24罐)。

但意想不到的,这批“红牛”饮料才卖出了2罐,就有顾客找上门来说“味道与之前喝过的不一样”,并质疑其卖假货。市场监管部门工作人员了解情况后,立即就拨打了红牛公司的消费者服务热线,并提供了罐底所标

生产日期批号,对方称公司从未生产过该批次商品,而且还解释说自2015年公司就换了新包装,罐体上不再有保健食品标志下方的“通过安全饮品认证”这一项,可以确定朱阿姨所进的这批“红牛”饮料为假冒产品。

但朱阿姨未能记住对方的车牌号,也仅有一张字迹潦草的收据,维权陷入困境。“收款凭证上,字迹十分潦草,没写单位名称也没有盖章,倒是留有2个电话号码。”

市场监管部门工作人员介绍,按上面所留的电话拨打过去,一个显示为空号,另一个说是打错了。“目前,我们已与当地派出所取得联系,希望通过刑侦手段获取相关线索。”

对此,市场监督管理部门提醒,进货一定要走正规渠道。对于送上门的优惠推销一定要多留个心眼,确实需要购买的,可先查验推销人员或其公司的相关证明或营业执照,并通过公司官方网站或拨打官方热线进行核实。若明知遭遇诈骗购进了假货,应及时向市场监管部门或公安部门举报,切勿为转移损失而假假卖假。